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ΠΥΛΑΙΑ - ΧΟΡΤΙΑΤΗΣ

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: Όλος ο φωτισμός μας είναι led -
Φώτισαν οι γειτονιές μας. Το ενεργειακό, πρώτο θέμα
στο συνέδριο της ΚΕΔΕ

 

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, Δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη, Πρόεδρος ΠΕΔ-ΚΜ

ΌΌλλοοςς  οο  φφωωττιισσμμόόςς  μμααςς  εείίννααιι  lleedd --  ΦΦώώττιισσαανν  οοιι  γγεειιττοοννιιέέςς  μμααςς

ΤΤοο  εεννεερργγεειιαακκόό,,  ππρρώώττοο  θθέέμμαα  σσττοο  σσυυννέέδδρριιοο  ττηηςς  ΚΚΕΕΔΔΕΕ

ΠΠρρέέππεειι  νναα  ααλλλλάάξξοουυνν  τταα  κκρριιττήήρριιαα  κκααττααννοομμήήςς  ττωωνν  ααυυττοοττεελλώώνν  ππόόρρωωνν  σσττοουυςς
ΔΔήήμμοουυςς

 

Για  το  δύσκολο  xειμώνα  και  τα  κόστη  ενέργειας  που  πρέπει  να  διαχειριστούν  οι
δήμοι  αλλά  και  για  το  ευτυχές  γεγονός  ότι    ο  Δήμος  Πυλαίας-Χορτιάτη  είναι  από
τους λίγους δήμους της χώρας που όλος ο φωτισμός τους είναι led μίλησε μεταξύ
άλλων  στην  εκπομπή   ««ΤΤΑΑ   ΛΛΕΕΜΜΕΕ»»   σσττηη   ΒΒΕΕΡΡΓΓΙΙΝΝΑΑ   ΤΤΗΗΛΛΕΕΟΟΡΡΑΑΣΣΗΗ   και  στη
δημοσιογράφο  ΧΧρριισσττίίνναα   ΤΤσσόόρρμμππαα,,   οο   δδήήμμααρρχχοοςς   ΠΠυυλλααίίααςς--ΧΧοορρττιιάάττηη   κκααιι
ΠΠρρόόεεδδρροοςς  ττηηςς  ΠΠΕΕΔΔ--ΚΚΜΜ  ΙΙγγννάάττιιοοςς  ΚΚααϊϊττεεζζίίδδηηςς..

ΤΤοο  ΧΧεειιμμώώνναα  οοιι  ΔΔήήμμοοιι,,  θθαα  ββααδδίίσσοουυμμεε  σσεε  ννααρρκκοοππέέδδιιοο

«Θα είναι δύσκολος και απρόβλεπτος Χειμώνας. Θα βαδίσουμε σε ναρκοπέδιο. Οι
δήμοι  προσπαθούμε  να  μειώσουμε  τα  κόστη  ενέργειας  και  να  βγάλουμε  το
xειμώνα» παραδέχτηκε ο κ. Καϊτεζίδης, σημειώνοντας πως το ενεργειακό, θα είναι
το πρώτο θέμα στο ετήσιο τακτικό συνέδριο της ΚΕΔΕ  21-23 Νοεμβρίου στο Βόλο κι
εξηγώντας:  “Έχουμε να διαχειριστούμε σχολεία, καθημερινότητα (με καθαριότητα
και  κίνηση  απορριμματοφόρων  που  απαιτούν  καύσιμα)  και  δημοτικά  κτίρια  που
πρέπει να θερμανθούν. Είμαστε πολύ συγκρατημένοι στο τι μπορούμε να  κάνουμε”.

ΦΦώώττιισσαανν  οοιι  γγεειιττοοννιιέέςς  μμααςς  μμεε  88..550000  lleedd--ΠΠεεττύύχχααμμεε  εεξξοοιικκοοννόόμμηησσηη  εεννέέρργγεειιααςς
6600%%
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Για  δικαίωση  δουλειάς  χρόνων  και  ευτυχή  συγκυρία  κάνει  λόγο  ο  κ.  Καϊτεζίδης
μιλώντας  για  το  μεγάλο  άλμα  του  δήμου  του  στην  εξοικονόμηση  ενέργειας.
«Φτάσαμε στο σημείο  να είμαστε από τους λίγους δήμους της χώρας  που πετύχαμε
με μελέτες,  με  την  ωρίμανσή  τους,  με  διαγωνισμούς,  με  ελέγχους  από  το  κέντρο
ανανεώσιμων  πηγών  ενέργειας  (το  ταμείο  παρακαταθηκών  και  δανείων,  απ’  το
ελεγκτικό  συνέδριο  κλπ),  είναι  αμέτρητοι  οι  έλεγχοι,  να  ολοκληρώσουμε  τον
διαγωνισμό  για  τη  αντικατάσταση  όλων  των  λαμπτήρων  του  δήμου,  με  led.  Από
άκρη  σ’  άκρη.  Από  την  παραλία  Πυλαίας  έως  το  Φίλυρο.  Δεν  είναι  σχεδιασμός,  ο
διαγωνισμός  ολοκληρώθηκε.  Πάνω  από  8.500  led  μαζί  με  τη  συμπληρωματική
σύμβαση  που  θα  προχωρήσουμε  θα  πλησιάσει  τις  9.000  λαμπτήρες.  Όλος  ο
φωτισμός  μας  πια  είναι  led», είπε  ο  δήμαρχος  Πυλαίας  Χορτιάτη  τονίζοντας  πως
«φώτισαν  οι  γειτονιές  μας.  Έχουμε  δεκάδες  ευχαριστήρια  μηνύματα  καθώς  οι
πολίτες αισθάνονται ασφάλεια. Κι έχουμε εξοικονόμηση της τάξης του 60% όταν η
κυβέρνηση ζητά από δήμους 10%».

ΟΟιι  ααυυττοοττεελλεείίςς  ππόόρροοιι  μμοοιιρράάζζοονντταανν  άάδδιικκαα  σσττοουυςς  δδήήμμοουυςς

Ο κ. Καϊτεζίδης αναφέρθηκε και στην πρόταση που αναμένεται από το υπουργείο
για την κατανομή των αυτοτελών πόρων στου δήμους.  «Οι αυτοτελείς πόροι
πολλές φορές μοιράζονταν άδικα» σημειώνει, «χωρίς να υπολογίζονται το μέγεθος
του κάθε δήμου, οι αγροτικές περιοχές, τα δημοτικά διαμερίσματα (που από μόνα
τους δικαιολογούν μεγαλύτερη κατανομή) και τα χρήματα πήγαιναν μόνο με
κριτήρια το πληθυσμιακό. Τώρα μπαίνουν πιο σύνθετα κριτήρια όπως η
νησιωτικότητα, η ορεινότητα ενός δήμου που έχουν ανάγκη περισσότερης
χρηματοδότησης». «Περιμένουμε με αγωνία το νέο πλαίσιο στήριξης των δήμων»
σημείωσε, τονίζοντας πως οι δήμοι που έπαιρναν περισσότερα χρήματα μπορεί να
πάρουν λιγότερα».

Δείτε τι είπε ο κ. Καϊτεζίδης: hhttttppss::////wwwwww..yyoouuttuubbee..ccoomm//wwaattcchh??vv==BB66vvXXYY8899GGTTPPII

 

Το avatonpress.gr είναι ανεξάρτητο ενημερωτικό site και στηρίζεται μόνο σε σας. Κάνοντας
κλικ στις διαφημίσεις μας βοηθάτε να συνεχίσουμε την προσπάθειά μας! Ευχαριστούμε εκ
των προτέρων!
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Κλειστά θα παραμείνουν τα σχολεία αύριο στο δήμο Παύλου Μελά. Τι γίνεται
στους δήμου Κορδελιού - Ευόσμου, Νεάπολης Συκεών, Ωραιοκάστρου,
Αμπελοκήπων - Μενεμένης

Κλειστά τα σχολεία στο δήμο Κορδελιού Ευόσμου αυριο Δευτέρα - Δείτε την
επίσημη ανακοίνωση

Δυτ. Θεσ/νικη: Καταγγελία απο γονέα για παράξενο τύπο που προσπάθησε να
παρασύρει στο αυτοκίνητό του 10χρονο κορίτσι στην Ευκαρπία

Τεράστια επιτύχια της Ελληνικής αποστολής στην 28η Διεθνή Ολυμπιάδα
Βιολογίας. Επιστρέφει με δύο χάλκινα μετάλλια και μια εύφημο μνεία!

Σε 24ωρη βάση εφημερεύει το Κέντρο Υγείας Αστικού Τύπου Ευόσμου

Επικοινωνία

avatonpress@gmail.com

Ακολουθήστε μας

Συνδρομή στη ροή ειδήσεων.
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